

金鼎国际 健身中心  
暑假跆拳道班、少儿舞蹈班火热报名中  
电话:0635-5055666 地址:金鼎购物中心五楼西侧

# “慈心一日捐”倡捐一天收入

善款全部用于赈灾济困、扶老助残等

本报聊城7月12日讯(记者邹俊美)记者12日从2011年“慈心一日捐”动员暨“聊城慈善奖”表彰大会上获悉,6月15日至7月31日在全市范围内开展“慈心一日捐”活动,提倡个人捐出1天以上的经济收入。

今年“慈心一日捐”活动以“携手慈善、共创和谐”为主

题,捐赠对象为:各级党政机关、企事业单位,驻聊部队、中央和省属驻聊单位、社会团体及其干部职工,热心慈善、乐于奉献的其他单位和个人。倡议个人捐赠不低于1天的经济收入,生产和经营性单位除职工捐赠1天的经济收入外,盈利单位捐赠1天的利润,机关、事业单位捐赠

节约的一笔资金。提倡有实力的单位及个人以设立专项冠名救助基金的形式进行慈善捐助,鼓励社会各界为慈善事业发展多做贡献。

按照《慈善基金使用管理办法》,募集的善款将全部用于赈灾济困、扶老助残等慈善项目。去年全市共募集善款1772.2万

元,设立慈善专项基金6.6亿元。支援青海玉树地震区356万元;救助特困家庭7350户、特困高考新生937人,为100名唇腭裂患者实施修复手术,为400名白内障患者进行手术,为敬老院发放电视机900台、安装健身器材79套。

12日还颁发了2010年度

“聊城慈善奖”,信发集团等6家企业获“慈善事业贡献奖”,聊城交通汽运集团有限责任公司等6家企业获“最具爱心企业”称号,聊城市中级人民法院等8家单位获“慈善工作先进单位”称号,聊城市委办公室政工科科长王士伟等21人获“慈善工作先进个人”称号。

## 300来米的路多半淌满臭水

附近村民不知归谁管,都两个多月了,挺闹心



坑坑洼洼的路面淌满臭水,窄的地方只剩下20多公分能走人。

本报记者 任洪忠 摄

本报聊城7月12日讯(见习记者任洪忠)“300来米长的路,有200多米淌满了臭水。”12日,东昌府区湖西街道岳庄新村的杨女士反映说,门前连接昌润路和站前街的胡同淌满臭水,都两个多月了,也不知道归谁管。

12日,记者在现场看到,污水淌满了整条路,其中有两段发绿、一段发黑,都散发着臭味。同是

庄新村村民的杨先生说,由于这条路连着昌润路和站前街,过往行人很多。

“光路两边就住了近200户居民,再加上周围小区的人,这臭水路影响可大了。”

杨先生带记者找到了污水源头,就在路中央的位置。村民王女士说,这里的小水道被轧坏了,堵了一次又漏了,由于经常过大车,路面全被轧坏

了。据村民介绍,在这条道上,流污水的地方共有3处。

岳庄新村负责人说,现在村里有租房的、有后来买房子的、还有原来的村民,很不好管理。他想以胡同为单位组织维修下水道,修完再根据情况收费,开会说了好几次,一个月了也没组织起来。岳庄新村所在的湖西社区有关负责人表示,他们没有设施、没有经费,应该由市政部门来处理这问题。

市政管理处工程科一工作人员表示,他们只负责城区主干道,宽度低于15米的街巷应由东昌府区城市管理局办公室管理。东昌府城管办一工作人员则表示,他们主要负责街巷的保洁工作,没明确说有下水道维修项目。对于此事,会派人到现场查看后反映给领导,看具体应该如何处理。



## 棋艺比拼

12日,山东省第六届军队离休干部象棋比赛在聊城举行,来自全省17市的18支代表队54名离休干部参加比赛。

本报记者 邹俊美 摄影报道

## 新买的手机竟不能用

属三无产品,经调解已退货

本报聊城7月12日讯(记者谢晓丽 通讯员王华)新买的手机竟然不能用,莘县一市民最近遇到怪事。经消协部门检查,发现这原来是三无产品,11日经调整退货。

3日,莘县市民吕先生以399元的价格,从莘县城区一家超市买了部BOQI手机,回到家后发现不能用。第二

天经与经销商交涉,多花200元换了一款价值599元的同品牌V007型手机,结果发现仍然不能使用,而且连电也无法充进。吕先生要求退款遭拒,投诉到县消协。经消协工作人员检查发现,手机无中文名称,无厂名厂址,包装粗糙说明书印制模糊,属于典型的三无产品。